



Первый заместитель руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



Вчера, 10 октября, **первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Матушкин Д.М.** провел выездной прием граждан в Сарапульском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Удмуртской Республике.

В ходе приема поступило обращение по вопросам трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации.

В тот же день Дмитрий Михайлович посетил Сарапульский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья, над которым шефствует следственное управление. Участники мероприятия ознакомились с условиями проживания детей в детском учреждении и провели рабочую встречу с его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

администрацией, обсудив вопросы организации воспитательного процесса, профилактики правонарушений среди детей и подростков. Директор детского дома рассказала о спортивных и иных достижениях воспитанников.

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1261704>